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AL EXCMO. SR. ALCALDE

Vanesa Vélez De Pablos,  concejala del  Grupo Popular,  al  amparo del  vigente artículo 98 al

amparo  del  Reglamento  Orgánico  del  Pleno,  presenta  la  siguiente  MOCIÓN  DE  CONTROL,

consecuencia de la interpelación presentada en la Comisión de Hacienda, sobre la Comisaría

Mixta de Egia.

JUSTIFICACIÓN

A pesar de que el Programa de Gobierno firmado por los partidos que componen el Equipo de

Gobierno incluían tres iniciativas en materia de Seguridad Ciudadana : ampliación de la plantilla

de la Guardia Municipal, adquisición de nuevo material adaptado y la puesta en marcha de

nuevos  centros  operativos  (Subcomisaría  en  el  Distrito  Este  y  Comisaría  Mixta  de  Egia),  el

Concejal Delegado de Seguridad respondió en comisión que ninguno de estos centros estarían

en funcionamiento antes de que esta legislatura finalice.

Somos conscientes de que esta, como otras, es una cuestión trasversal, que implica diferentes

departamentos  del  Ayuntamiento.  Sin  embargo,  no  entendemos  que  no  se  aceleren  los

trámites necesarios para que ambos centros sean una realidad más pronto que tarde.

Por todo ello, planteamos la siguiente:

MOCIÓN DE CONTROL 

1. El Pleno del Ayuntamiento insta al Equipo de Gobierno a acelerar los trámites, en este caso

urbanísticos, para que los nuevos centros operativos de la Guardia Municipal sean una realidad

en el menor plazo posible.
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2.  El  Pleno  del  Ayuntamiento  insta  al  Equipo  de  Gobierno,  si  las  circunstancias  del

Departamento de Urbanismo lo requieren, a contratar una empresa externa que redacte los

documentos necesarios para que la Comisaría Mixta de Egia y la Subcomisaría del Distrito Este

se abran.

3. El Pleno del Ayuntamiento insta al Equipo de Gobierno a que las otras dos iniciativas que el

Equipo de Gobierno presentó en su programa, en materia de seguridad, sean una prioridad que

se plasme en los  Presupuestos de 2027;  principalmente,  la  ampliación de la  plantilla  de la

Guardia Municipal.

En San Sebastián, a 23 de enero de 2026

Vanesa Vélez De Pablos

 Concejal del Grupo Municipal Popular

ssha
Arkatza
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